Kalygs Jriay Bgmlagil Ka yuall
galal 9: g g3aall S T 3 LT
:Jol oy sa5ll

o redl s 3189364572 su (1

6 15 12

L sas 42 15378 2

(S (S S S s g (S S ol
36

: .w_c},a\/% (3

T el S a8 (§ S

(AUB)V_<=23 9 (]“3)"(’5=7 9 (A)V5=200\§bi(4
s (AN B) (s 0k

10 3 4
(0Dl adt M(-3 34) ot 5 ls Silas) 0B (552l (3 haslaze Lias (O L1L]) 057131 (5
(3:;4) (3;-4) (-3;-4):
: 0B (O,L)) cuns 0 ke sis o e N(371 5 400) 5 M(173 ; 400) <15 13 (6
(MN) // (OI) ; (MN) // (OJ) ; O il o5 b N 3 M
W BIL oy paill

(S J g ST ey 12 e aenil SL6 1h3a 504 055 o= b s @ oned s (1

L6 e el 6 38380 Lol e Q2

B oy sa3il

P o oo By A S
A=V5+3-[V5- (V3 - 6)]

B=1-(z - 9)-(++3 )

d%%BjAoiw(z




:81)11 O sa3ll
OI=0J=1cm 5 (OI)L (O)) o sl & Luns (O,LT) S
C(-3;-1),B(-2;3), A(3 ;1) : & Lladl cqe (1
O ) aedt B abald 5 ble D bt e -1 (2
ekl oo D bl o) sas
N ¢l ABCD sl 3 of on -
[AB] crams E wlils) su>~ 3
okl lize JCF et of o F(3 5-1) ahadt oo -1 (4
3<X<3 5 Y=-1 e a0 M(XY) bl as go s gl —0






